



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## E. ANUNCIOS

### E.2. Otros Anuncios Oficiales

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

##### Servicio Territorial de Medio Ambiente de Segovia

*CORRECCIÓN de errores de la información pública relativa a la solicitud de autorización ambiental integrada y estudio de impacto ambiental del proyecto de una explotación porcina de 6.000 plazas de cebo de 20-100 kg, en las parcelas 429 y 430 del polígono 8, en Paradinas, en el término municipal de Santa María la Real de Nieva (Segovia). Expte.: AA-SG-020-20-EIA.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 24 de mayo de 2021, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 112, de 11 de junio de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 30819, donde dice:

- Epígrafe IPPC 9.3 c).

Debe decir:

- Epígrafe IPPC 9.3 b).